



Не все школы в городе, стране имеют своё лицо. У нас оно есть. Огромный вклад в имидж школы вносят ученики и учителя. Их много. Сегодня мы хотим представить вам двоих из них. Знакомьтесь: Марина Пастушенко, ученица 8в класса, победитель школьной и призёр городской научных конференций 2010 года в секции «Технология»; Зольникова Ольга Александровна, учитель изобразительного искусства МСОШ №31. Ребята, вы тоже можете рассказать в нашей газете об удивительном человеке: соседи, родители, подруге, учителе. Обращайтесь в редакцию, каб.24.

## **МАРИНА ПАСТУШЕНКО - ДЕВОЧКА-ТАЛАНТ**



Марина Пастушенко и герой её проекта «Рождение чуда»

Марина - очень занятой человек, она всегда в движении, и скажем честно: нам с трудом удалось встретиться с ней. Марина согласилась побеседовать с нами. И вот что получилось.

Просто ходить в школу, просто изучать основы наук – разве это не скучно? Нет, жизнь должна быть напряженной и увлекательной,- считает Марина и наполняет свою жизнь творчеством. Она очень любит труд, именно поэтому решила взяться за такую нелегкую работу, как проект «Рождение чуда». Творила она свое чудо почти целый год. Одной было бы очень трудно, но как здорово, что есть друзья и педагоги! В помощь ей отозвались многие. Прежде всего - это учитель технологии Головина Светлана Анатольевна, и одноклассницы Марины. Долгие часы Марина кропотливо создавала своё «чудо», иногда в ущерб учебе (ведь творчество нельзя остановить приказом!). Маринка призналась нам, что больше любит шить, делать само изделие, чем создавать эскизы. И, конечно, благодарна подругам и учителю за помощь.

А вообще она не только занимается рукоделием, но и танцует в коллективе «Созвездие», который известен в городе.

Наша школа полна талантами, но не все знают о них. Марина - поистине талантливый человек, и мы уверены, что её жизнь всегда будет окружена красотой, творчеством.

Тухватуллина Айгуль, 9в класс



## **ЖИЗНЬ КАК ИСКУССТВО**

Утро. Я прихожу в школу и встречаю Ольгу Александровну Зольникову, учителя изобразительного искусства. Постоянно вижу, как она с большой сумкой приходит на работу. В нашей школе она работает уже 19 лет. И каждый день в ее жизни повторяется одно и то же: урок за уроком. Но Ольге Александровне не бывает скучно с детьми. Каждый год ребята оставляют частичку себя в своих работах. За 19 лет Ольга Александровна не забыла ни одного ученика, ведь их работы висят на стенах нашей школы, излучают красоту и просто дарят нам улыбки. Уроки. Класс. Беседы с прогульщиками, двоичниками, индивидуальная работа. Послезавтра... Ольга Александровна снова пойдет на работу. Снова учить ребят мастерству изобразительного искусства.



Ольга Александровна с выпускницей 2010 года Сидоровой Женей

Вечер. Я иду домой и снова вижу ее с той же сумкой и улыбкой на лице. Она идет домой, к своей семье.

Я не поверила, когда узнала, что Ольга Александровна уже бабушка. Оказывается в ее семье трое детей и двое внуков. Но все живут порознь, и с родными приходится видеться не часто. Но Ольга Александровна не отчаивается, ведь есть ее любимые увлечения, которым она может посвятить себя. Она занимается вышивкой из бисера, фотографией, любит собирать грибы и ягоды. Также она обожает своих детей и внуков, но так как они далеко от нее, она дарит свою доброту и любовь ученикам нашей школы



Тухватуллина Айгуль, 9в класс